

2021年 北海道総合カタログの修正箇所

訂正内容

(1)32 ページ 吐水量早見表

【誤】

品名	CK-13	CK-TWIN-13 CK-TWIN-SW-13	CKC-13	CKC-TWIN-13 CKC-TWIN-SW-13	CK-20	CKC-20
吐水量 (L/min)	15.4	15.6(正面吐水口) 15.4(側面吐水口)	11.7	12.5(正面吐水口) 13.0(側面吐水口)	17.7	17.0

【正】

	CK-13 GK-13	CK-TWIN-13 GK-TWIN-13	CKC-13 GKC-13	CKC-TWIN-13 GKC-TWIN-13	CK-20 GK-20	CKC-20 GKC-20
吐水量 (L/min)	23.0	21.8 (正面吐水口) 21.8 (側面吐水口)	21.8	21.5 (正面吐水口) 21.5 (側面吐水口)	23.3	22.5

(2)49 ページ 寸法表下注意書き

DVC7/DVC7U(13mm～30mm)のチャッキ部のみ

【誤】 Oリング P18

【正】 Yパッキン AY20-DC

(3)112 ページ AQC1 20mm No.5-2

【誤】 Yパッキン MYN-14

【正】 Yパッキン AY14-DC

(4)114 ページ SS8 25mm No.5-2

【誤】 Yパッキン MYN-14

【正】 Yパッキン AY-14DC

(5)125 ページ KM・KM-U No.2 備考

【誤】 500mm プラス 900 円

【正】 500mm プラス 1,100 円

以上